

6. Budou České bezpečnostní orgány VOZu, konkrétně Policie ČR, respektive zručně zneužívaná složka NCOZ, vyšetřovat, kdo tyto redaktory navedl, **aby záměrně zkreslovali průběh událostí a bojů na Ukrajině Českým občanům? Za nekřesťanské peníze, které vybírají, pak pouze Čechům záměrně lhali a uváděli je systematicky v omyl !!!** Je to v nějakém zájmu Čechů, být za takové nekřesťanské peníze systematicky obelháván?

7. Budou lidé, kteří **schvalují postup a válečné zločiny doposud vládnoucí židovské guerilly na Ukrajině, držící se u moci zuby nehty bez ohledu na životy Ukrajinců nebo Rusů, případně i Čechů nebo jiných národů, které mají být zataženy do války, taktéž voláni k trestní odpovědnosti?**

Pokud ano, **budou tedy jistě zatčeni a souzeni představitelé Českého režimu VOZu, kteří vesměs tuto židovskou guerillu z Ukrajiny přímo glorifikují a navíc jim dodávají zločinným způsobem ukořistěné České zbraně, jež chtějí zneužít ve skutečnosti k záškodnickému boji, nikoliv však k obraně životů lidí. Zbraně mají být očividně použity k teroru.**

**Těmito zbraněmi v rozporu s veškerou morálkou má být evidentně zmařeno co nejvíce životů Ukrajinců i Rusů. Kdo na tom má asi tak zájem? Češi to rozhodně nebudou, nemohla by to být náhodou stejně tak zručná židovská guerilla v Čechách, která za vedení MOSSADu a židovských rezidentur v CIA potají vraždí, unáší a mučí skutečnou Českou opozici???**

Na Ukrajinu jsou dodávány zbraně Čechů, které měly být použity pro mír a v každém případě **na bojišti a nikoliv pro střelbu na obytných sídlištích a nesmyslnou válku**, ve které pak **umírají zbytečně Ukrajinci i Rusové**, přestože na skutečném bojišti je dávno rozhodnuto.

K čemu podpora terorismu, jenž na průběhu událostí na Ukrajině nic změnit nemůže, pouze zbytečně zemrou nevinní lidé !!!

Představte si třeba situaci, kdy Ruští vojáci cestující v koloně obytnou čtvrtí například v předchozím boji před vstupem do města přemohli Ukrajinské vojáky, kteří by se jim mohli třeba i vzdát a jejich životy by byly tedy dle válečných konvencí ušetřeny, aby pak následně byli tito vojáci zákeřně popraveni při průjezdu obytnou čtvrtí, kde vůbec nebojovali!!!  
Nebo je to všechno tak, jak již mnoho Českých rodin pozoruje a muselo na vlastní kůži zažít, že totiž pláštík takzvané trestní odpovědnosti je tady jenom proti opozici, ti tu jsou různě kriminalizováni a odsuzováni justiční mafii k drakonickým trestům. **A trestní stíhání vůbec je používáno vládnoucí židovskou guerillou jako záminka ke zneužití státní ozbrojené moci proti životům, zdraví i majetku Českých občanů i proti bytostným zájmům celého Českého národa !!!**



Zatímco příslušníci židovské guerilly se tu dopouští **otevřené trestné činnosti od rána do večera, kradou ve velkém miliardy korun a berou životní prostředky Čechům, mohou dokonce i beztrestně vraždit neozbrojené České občany**, a to i v dobách jakoby na oko předstíraného míru. Přičemž se tyto zločiny pochopitelně **nejenže vůbec nevyšetřují ani nezaznamenávají, ale ani se neevidují podle zákona důkazy a výpovědi, prostě vůbec nic.** **Zrůdná trestná činnost okupační židovské guerilly se kompletně systematicky a programově zahlazuje.** Navíc se tyto nelidské zločiny před příslušníky okupovaného a vykořisťovaného národa i vehementně utajují a k tomu se ještě přikrývají skutečně d'ábelsky perverzní činností justiční mafie, která je často tvořena přímo agenty MOSSADu či jakoby americké CIA a aplikují ve velkém rozkazy a předem připravené podvodné rozsudky sepsované v úřadovnách tajných služeb těchto okupantů !!! Toto je peklo, které tady nebylo nikdy v dějinách Českého národa ...

Nikoliv, že by se tito darebáci báli nějakého trestu, přestože ty zločiny jsou známé a je nespočet svědků i důkazů. **Skutečně ozbrojení jsou totiž pouze oni, jelikož ovládají dokonale veškeré ozbrojené složky státu.** Stejně tak jsou **známí příslušníci justiční mafie**, kterou řídí pomocí jejich agentů případně dosazených kolaborantů před očima terorizovaného národa, kdy **plno rozsudků vzniká přímo v Izraeli v úřadovnách MOSSADu. To přímo odporuje tomu, aby se tyto orgány tvořené agenty nazývaly justicí či se toto zrůdné divadlo vydávalo za soud. Je to děsivá korupce a strašlivý až nelidsky zákeřný podvod.**

Proč své zločiny takto tají a nedělají je před očima utlačovaných jako třeba nacisti? Oni prostě nechtějí vykořisťované stádo znervózňovat, aby v utlačovaném národě nevypukly nějaké nepokoje či hnutí odporu. Aby se vykořisťovaný národ dal lehce ovládat žádoucím směrem a lidé neměli strach, že dojde i na ně či na jejich děti. **Zachází s lidmi stejně jako s dobytkem na jatkách.** **To, že tyto obelhané ovečky, případně jejich potomci můžou také kdykoliv propadnout v nemilost vládnoucí židovské guerilly, která je pak beztrestně a nemilosrdně povraždí, to se pochopitelně nemají vůbec příslušníci okupovaného národa dozvědět ... Mají to považovat za naprosto nemožné ... Podobné „zvěsti“ mají mít za nesmysly, spiklenecké teorie či dílo desinformátorů, nemá to vůbec spadat do představ o tom, co je na světě či v jejich okolí možné ... v tom spočívá celý trik této zrůdné bandy, která občany systematicky vodí za nos.**

**Když někoho z opozice zavraždí, okamžitě vyjde v několika médiích například kritika běloruského prezidenta Alexandra Lukašenka, tím se vytváří ve čtenářích podvědomě dojem, že něco takového média pranýřují, a to dokonce i když se to děje třeba i tisíce kilometrů daleko. Čtenáři pak mají pocit, že tuzemská administrativa by nikdy nic podobného nepřipustila, že je ostře proti tomu, proti vraždění opozice, že kdyby média něco zaznamenala přímo zde, tak by to vyvolalo naprostý poprask a ostré odsouzení a třeba i rovnou okamžitý pád režimu. Chyba lávky.**



Celé toto „informování“ o třeba i údajných zločinech diktátorů z jiných zemí a horlivé vymezování se proti takovým praktikám je tu pouze proto, aby zakrylo děsivé ještě násobně větší zločiny režimu, který je právě zde. Jsou to velmi dobře známé a v učebnicích popisované metody ovládnutí veřejného mínění, tyto praktiky používají zcela jistě proto, aby obyvatelstvo uváděli systematicky v omyl.

Podle jakého zákona se tito darebáci masivním způsobem vyhýbají jakémukoliv trestnímu řízení a to do takové míry, že se dokonce proti nim samotným téměř nikdy ani trestní řízení nezahájí? Bez ohledu na to, kolik občanů podá trestní oznámení, bez ohledu na to, kolik občanů bylo svědky trestné činnosti či bez ohledu na existenci či počet nesporných nebo dokonce usvědčujících důkazů trestné činnosti. Celé trestní řízení od samého počátku až do konce je v Čechách v rukou **justiční mafie** ... což je pouze **jedna z hlav židovské guerilly**, která je často řízena přímo aparátem židovského státu, tedy například tajnou službou MOSSAD či jejich pracovníky v CIA nebo na Americké ambasádě. České soudy jsou jejich agenty přímo zavaleny, státní zastupitelství je v současnosti snad pouze špatně pojmenovaná úřadovna MOSSADu. Například občané nevědí, že takzvané státní zastupitelství, což je pouze podvodný název, v České republice vede o občanech **tajné interní složky**, jinými slovy takové praktiky přísluší v demokratickém státě **pouze tajným službám**. V čem by se potom státní zastupitelství, které je kompletně **obsazeno židovskou guerillou**, lišilo třeba od STB nebo Stasi? Oni **vedou tajné složky o občanech**, kde jsou pochopitelně mimo jiných naprosto nelegálně shromažďovány informace o jejich obětech a pokyny o tom, **koho a jak stíhat, sledovat či terorizovat**. Jsou tam pokyny a objednávky teroru od dalších tajných služeb a právě velmi často i od tajných služeb cizích států, tedy hojně právě pokyny **centrály MOSSADu či CIA**. Státní zastupitelství v Čechách, což je pouze úmyslně podvodné pojmenování, je zruďná organizovaná teroristická organizace tvořená nejstrašnějšími zločinci, přesto **údajně nezávislá soudní mafie, která je prokazatelně taktéž židovskou guerillou silně infiltrována** s touto **zločineckou a teroristickou organizací** více jak ochotně spolupracuje a vychází jim všemocně či přímo horlivě vstříc. Čím to asi bude?

Pokud se v ojedinělých případech proti příslušníkům okupačních sil trestní řízení zahájilo, byla to pouze mediální operace na zmatení České veřejnosti se **stoprocentní úspěšností, žádný příslušník židovské guerilly nebyl v ČR za třicet let pravomocně odsouzen či natož skutečně potrestán**, bez ohledu na to, kolik stovek milionů či miliard Čechům ukradl či kolik Čechů povraždil.

Pokud situace vypadá nevyhnutelně, tak **vydají například oznámení o úmrtí a daný zločinec se následně objeví v Izraeli pod jinou identitou**. Někteří megazloději pak ještě dostanou jakoby posmrtně ocenění od jejich a jim sloužícího prezidenta republiky a tím je trestná činnost pro velkou většinu okupovaného národa zcela dokonale přikryta. O vraždách a krádežích ve



stovkách miliard korun se ti chudáčkové ani nedozví a ještě mají tyto zločince snad obdivovat a uctívat. Až takto manipulují s utlačovaným národem.

Zatímco na druhé straně budou Češi pronásledováni nesmírně drahou jakoby policejní jednotkou NCOZ **určenou pro potírání organizovaného zločinu** a následně **odsuzováni neméně drahou justiční mafii, pochopitelně taktéž za peníze Čechů**, kteří údajně napsali například někde na Facebooku „fanděte Rusům“. A tyto oběti režimu budou pochopitelně vyřazení z pracovního procesu **také za peníze Čechů** a jejich rodiny spadnou do **sociální nouze taktéž za peníze pracujících Čechů**. To všechno je okupantům úplně ukradené, předstírají, že toto jsou zločinci a že je podle zákonů pronásledují a odsuzují. Ve skutečnosti to jsou pouze oběti VOZu odsuzovány pro výstrahu ostatním. Jejich **skuteční vrahouni a megazloději** vůbec pronásledováni ani odsuzováni pochopitelně nejsou. Jedná se pouze o **naprostou parodii justice**, nic podobného není ani v západních zemích. Toto je následek totální infiltrace úřadů židovskou guerillou, kde ta míra nemá v jiných státech prakticky obdobu.

Je souzen za peníze Čechů ten, kdo řekl „**neexistující pseudokoncentrák**“, ti co u této **zpravodajské operace ukradli dalších 500 milionů korun Čechům souzeni pochopitelně nejsou**. Na fotkách je vidět smějící se žid Hermann a žid Žantovský, jak se vysmívají napáleným Čechům, ti souzeni nejsou a do pádu zruďného režimu nebudou. Tedy za tyto peníze by mohlo přijít na svět a **být vychováno 500 Českých dětí**, pořízeno **200 bytů pro České rodiny**, mohlo by to být pomoc pro **deseti tisíce Českých rodin ve hmotné nouzi**, mohlo by se pomoci **sta tisícům umírajících či podvyživených dětí v chudých zemích, které nechali chcípnout !!! Toto není žádná křesťanská morálka**, ale naopak židovskými zločinci protlačované totální pokřivení všech hodnot, aby mohli ještě ve větší míře krást a ožebračovat napadený a vykořisťovaný národ. Těmito zpravodajskými operacemi vnucují Čechům nekřesťanské a nemorální normativy, které pak pochopitelně využívají ve svůj prospěch. Nutno podotknout, že dokonce i tato obrovská částka, tedy 500 milionů korun, je v porovnání se skutečnou krádeží naordinovanou proti Čechům, která dosáhla asi **3 Bilionů korun** zanedbatelná. Jejich hlavní motiv je právě to pokřivení společenských normativů, které se pak využívá při té velké loupeži. Navíc normálně by za takovou propagační akci zaměřenou na vymývání mozků **museli zaplatit miliony reklamním agenturám a mediálním mágům**, museli by potisknout plakáty celou republiku, avšak dosáhnou ještě lepšího efektu pokřivení hodnot ve společnosti tímto způsobem a k tomu ještě zcela oficiálně za další peníze Čechů, přímo ze státních finančních zdrojů.

Ti, co fanaticky neodsuzují Ruskou federaci či jejich představitele, jsou nyní vyšetřováni a okamžitě napadeni zneužívanými státními orgány, zatímco v přímém přenosu mohou Češi pozorovat, jak na druhé straně fanatičtí **podporovatelé režimu židovské guerilly** na Ukrajině, dopouštějící se děsivých válečných zločinů, nebudou vůbec nikdy ani vyšetřováni, natož obviňováni a **tím pádem nebudou orgány VOZu ani odsouzeni, tedy**



vystupují jako bezúhonní občané. Přestože tito zločinci se dopouštějí skutečných zločinů, **kdy pro svůj fanatismus zneužívají veřejné funkce** a zároveň **přímo dodávají zločinnému režimu ukořistěné zbraně Čechů přímo na Ukrajinu za účelem zcela nesmyslného zabíjení lidských bytostí.** **Dodávají zločinným způsobem naprosto nesmyslně zákeřné smrtící zbraně** a fanaticky podporují válečné zločiny režimu židovské guerilly a souzeni nejsou a nebudou, není ani kým, jiná než tato loutková justice v Českých zemích v současnosti neexistuje. Právě proto Národní Odbojová Rada přistoupila ke zřízení již dvou trestních komor Republikového Odbojového Soudu ROS.

Za situace, kdy tam skutečně těmito zbraněmi jsou krutě zabíjeny lidské bytosti, tak **režim napadne příslušníky opozice v Čechách, aby tyto zločiny zcela přikryl a pro masu oveček je udělal co nejdříve zcela neviditelné ...**

Tak proč NCOZ a tím spíše státní zastupitelství nezasáhne proti těmto příslušníkům vládnoucí židovské guerilly v Čechách, no protože tyto státní orgány jsou **jimi zcela obsazeny, jsou pouze zneužívány a jsou právě prostředkem jejich nadvlády nad vykořisťovaným národem.** Stejně tak jimi obsazená média, která by za normálních okolností musela volat na poplach o **tomto děsivém stavu bezpráví a nespravedlnosti vůbec neinformují !!!** Ani neinformují o hrdelních zločinech, kterých se dopouštějí v Čechách proti Českým občanům za zneužívání ozbrojené státní moci, která taktéž patří Čechům. **Zneužívají zbraně Čechů, které si přivlastňují, používají je proti Čechům samotným na jejich území !!! Tu a tam je použijí proti jiným národům, tu bombardují zcela nelegálně slovanský národ v Evropě, aby jim odebral jejich kulturní kolébku, tedy Kosovo, ve prospěch muslimské hordy, tu dodávají zbraně k usmrcování Rusů a Ukrajinců ve snaze zatáhnout další národy do nesmyslné války, které pak mají v takové válce pochopitelně umírat a přicházet o zdraví, svobodu a majetek !!!**

Budou tedy tito skuteční **podporovatelé zločinného režimu na Ukrajině, který se prokazatelně dopouštěl válečných zločinů,** nikoliv hospodští pisálkové, **předvedeni před nějaký soud ??? Každému by mělo být jasné, že právě tito zločinci by za skutečnou smrt a utrpení nespočtu lidí měli být odsouzeni.** Hospodský pisálek nikomu žádnou smrt nezpůsobil a žádné zbraně na Ukrajinu nedodával, nezneužíval veřejné funkce a veřejné prostředky za účelem vražedného zločinu, navíc zločinu, který je namířen nikoliv pouze proti životům jednotlivců, kdy jich jsou již desítky tisíc po smrti, ale i proti celým národům ... tito zločinci mohou nadále nerušeně řídit, jak vidíte, tak nad vším dohlíží ta úžasně nezávislá justice ... kdy její vrcholný představitel, jenž přímo a osobně nařídil zcela nelegální bombardování Srbska, navrhuje Evropský zatykač pro prezidenta Ruské federace. Co až třeba jednou justice svobodného Srbska či justice Ruské federace vydá zatykač na něj?